

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIFK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Feltétel: szerkesztő és lektorok

Dr. KNEZNY LEHEL

Helyben egy hónapra 2 pengő

SÜLÖZETESI ÁRAN:

„A Puszta.”

A mai posta újságszerű nyomtatványt hozott Pistórol: „A Puszta” A lap fejröva ez hirdeti: megjelönik szükség szerint. Előfizetése: nincsen. A Puszta Rázonnyi Papp Gedeon „gondolat-közlése,” melyet mindenkinek díjtalanul megküld, aki igényt tart rá.

A mottója, melyet a lapszerű kiadvány hirdeti: Csak egy feltétlen boldogság van: másokért élni.”

A Puszta azt árulja el, hogy él ott Pistón egy izzig-vérig magyar ember, aki igyekszik a mai gazdasági, politikai, kulturális, társadalmi és szociális válságban csak a bennünket magyarokat közvetlenül érdeklő eseményeket figyelemmel kísérsni s őszintén beszámolni azokról az érzésekről, melyeket ezek az események lelkében ott a homokpuszta csendjében kiváltak.

Egy kissé meghökkentő az a megállapítás, hogy nincsen világválság. Azt írja: E fajta válság csak megtevesztési szándékkal a közvéleménybe oltott frázis, amelyik palástolni akarja a nemzetközi-zsidó világhatalmi törekvések csődjét. Csúpn ezek a törekvések vannak csőd-eljárás alatt és mert a tömeggondnokok — Mussolini és Hitler — a világ összes elvakult államférfiainak meg akarják adni látásukat: az operáció komplikált. De már imitt s amott dereng. . . Már látják egyesek, hogy a pénz nem minden. Hogy a pénz nem Isten! Mert az 1914—1919 es világegés előtt minden kérdést csak ezzel a három szóval akartak elintézni: pénz, pénz, pénz; de ma már tényként áll előttünk, hogy ez a számításon alapuló dogma s ezek az itézkedések a nacionalizmus, a helyes nemzeti érzés tüzeiben kezdenek megsemmisülni. Bekövetkezett tehát a kutmegzés — világválság van. Pedig dehogyan is van. Anyi az egész, hogy nem dírgálhatja az emberiséget egy faj, amelyik bár szélszörtán él a nagyvilágban, mégis összefüggő szervez egész az. Nem függhet annak üzleti számításától milliók sorsa és milliók élete. Nem lehetnek materiális erejük — pénzük — révén döntőbírói báke és háboúnak, mint a multban. Ennyi az egész világválsággá feljutt világberendezési folyamat.

A közlemény további scrán nagy

elismeréssel adózik a magyar zsidóságnak, amikor a következőket írja: Élesen kiscendül a nemzetközi-zsidó világhatalmi törekvések csődjének visszhangjánál hazai zsidó vallású honfitársainak nemzeti érzése. És hogyha sohasem hittem volna a magyarság assimiláló, átalakító erejében ugy most meggyőződtem, hogy nálunk nincsenek magyar zsidók, hanem csak zsidómagyarok. Örömmel állapíthatjuk meg most, a krízis telőfokán, hogy nálunk sohasem voltak zsidóvallású testvéreink „világi”-ak, hanem ezer év óta ve-

lünk szenvedő magyar — bajtársaink. Ez is a mi specialitásunk, amely nemzeti értékeink között nem kalóldhatók el.

Igy látja ezt minden elfogulatlan történetbuvár, de a pusztá még az is visszhangozza, hogy sohasem lett volna a magyar kereskedelem olyan magas szintű, mint ma, ha a zsidó-vallású honfitársaink nem tanítottak volna arra bennünket.

A Puszta azután gróf Károlyi Imre könyvéből idéz: helyesli a hitbizományok és egyházi birtokok felosztását.

Még mindig Baján van az üzemi kezelés felülvizsgálására kiküldött miniszterközi bizottság.

Június 1-ével, amint arról a Baja-Bácska hírt adott, Bajára jött a pénzügyminiszter kiküldetésében dr. Szentiványi István pénzügyi tanácsos, dr. Flachner József miniszteri számvizsgáló, dr. Finál Mihály mérnök és Bottay László fő-

mérnök, akik a város üzemi kezelésének felülvizsgálását intézik.

A miniszterközi bizottság már egy hete megszakítás nélkül dolgozik Baján, azonban a hivatatos vizsgálattal még mindig nem készültek el.

Ma délelőtt volt a vármegye kisgyűlése.

Bácsbodrogvármegye törvényhatóság bizottsága ma reggelt 8 órakor tartotta júniusi rendes kisgyűlést a vármegyevelőzán.

A kisgyűlés iránt a bizottság tagjai között élénk érdeklődés nyilvánult meg. A 100 pontból álló tárgy-

sorozat lefolytatása hosszabb időt vett igénybe.

A kisgyűlés ismét több segélyezési kérelmet tárgyalt. Legtovább tartott Tompa község 16 tárgyponjának az elintézése. A kisgyűlés fontosabb ügyeire visszatérünk.

Üngyilkossági dráma az Erzsébet-királyné utcában.

Az éjszaka az Erzsébet királyné utcában halálos végű üngyilkossági dráma játszódott le.

Csorba Matild, fiatal bajai cselédeány az Erzsébet királyné utca 9. számú házban az éjszaka eddig ki nem derített okból kinyitotta a gázcsa-

pot és a kiömlő gáz az éjszaka folyamán megölte.

Csorba Matild végzetes tettét már csak reggel vették észre a házbeliek, azonban segíteni ekkor már nem lehetett rajta. A rendőrség megindította a nyomozást a halálosvégű üngyilkosság ügyében.

Furcsa éjszakai kaland a Rigó-utcában.

Egy ismert nevű bajai ügyvéd feljelentést tett a rendőrségen Oberkcséh Gyula szövömester ellen, akivel különös kalandja volt. Az ügyvéd 5 6 ra

virradó éjjelen a Rigó-utcában hazafelé tartott, amikor megtámadta a szövömester és erőszakkal elvette a zsebóráját az óraláncát és egy aranygyűrűjét.

Oberkcséhet zsarolás miatt elfogták.

Meghalt Tomasits Gyuláné.

Sulyos gyász érte ma éjjel a város társadalmánának egy köztisztelőben álló alahaj, meghalt Tomasits Gyula kötelesemster, az ipartestület hosszú években keresztül közszereletben álló előné neje. Fialat életét évekkel ezótt gyilkos hór támadta meg és hosszas szenvedés után életének 37 évében ma reggel elhunyt. Férje és hitejédt rokonsága gyászban mély részvétellel osztozik a város egész társadalmá. Temetése 9-én d. u. fél 5 órakor lesz.

Tűzoltótisztii tanfolyam lesz Baján.

Bács-Bodrog Vármegye Tűzoltó Szövetsége Baja város közreműködésével folyó hó 24-től július hó 7-ig önkéntes, kötelezett és gyári tűzoltóságok vezetésére hivatott tiszték kiképzése céljából Baján kerülletű tűzoltói szaktanfolyamot rendez.

A felvételre vonatkozó kérvények legkésőbb folyó hó 18-ig Bács-Bodrog Vármegye Tűzoltó Szövetségének ügyvezető-alelnökehez (Deák Ferenc-u. 3. sz.) nyújtanndók be, akitől a tanfolyamra vonatkozólag részletesebb felvilágosítás is kapható.

Zenél és énekel a tébolydában a hajón megzavarodott „mekkai zarándok.”

Hírt adtunk olvasóinknak arról a furcsa esetről, mely a napokban a Bajára érkező hajón lejártszódt s melynek hősei a még mindig ismeretlen személyazonosságú „mekkai zarándok” a bajai elmegyógyintézetbe szállították.

Visselkedése egyébként az utóbbi napokban csaknem normalis, a hozzá intézett kérdésekre azt válaszolta, hogy neki nincsen semmi baja, kap enni, van szállása, jól érzi magát, nem is akar kijutni az elmegyógyintézetből. Egész nap énekel, táncol, játszik a hegedűn, mint kérésére adiak neki, általában mulattatja társait, akik nagyszerűen mulatnak a jökdévtű jövevény móláin.

Mindezek után feltehető, hogy a hajón történt ismeretlen botránya egy súlyos egészen deliriumszerű alkoholegészes eredménye volt és valószínűleg a közeli napokban sikerül fényt vetni a rejtélyes idegen kitére.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Uj festőtehetség a polgári fiúiskola képkiallításán.

A polgári fiúiskola ifjusága Balogh Károly szaktanár vezetésével képkiallítást rendezett az intézet rajztermében. A színpompás kiállítás mellő tanulókat szorgalmazta az iskolában folyó kítőnő rajzitanítási módszernek. A kiállítás anyaga kedves, változatos, sok ügyes figyelemreméltó képpel, agyag és faszobrász munkával tarkítva. Különösen felhívta a figyelmet Károly Mihály egy IV. éves diák tehetséges munkáira. A kis polgárista munkája a legszebb reményeket ígéri.

Osztályvizsgák a tanonciskolában.

Az iparostanonciskolai osztályvizsgálatokra és az évszázó ünnepélyre az iskola hatóságáról és érdeklődőket tiszteltettel meghívja az igazgatóság.

Az osztályvizsgálatok ideje: június 11., 12. és 14. Az évszázó ünnepély ideje június 16. vasárnap d. e. 10 óra. A jóviselet és szorgalom jutalmazására a jöveők hegyes adományait hárítják.

Az Ur sokszorosán fizesse vissza jószágukat! Az igazgatóság.

Baján június 7—14. között kell igényelni a fagykárosultaknak a kedvezményes permetezőszereket.

A fagykárosított 3 holdon aluli területtel bíró gazdák — miként jelentettük — bizonyos kedvezményeket kapnak rézgálic és arzénos szerekben.

A kedvezmény jövő évi decemberig igényelhető, kamatmentes hitelre és pedig szőlőre, almával körtevel telepített gyümölcsösre holdankint 12 kg. rézgálic, arzénvaló permetezés esetén gyümölcsösre 6 kg. arzén pétéi sóból kizárólag szőlőnél holdankint 60 kg. igényelhető. Az igénylést e hó 7—14. között délelőtt 9—1 ig kell bejelenteni a Baja Városi Gazdasági Egyesületben (Prohászka u. 2.)

— Vegye tudomásul, hogy az igmándi víz, nem vegyi hashajtó hanem természeti!

A kecskeméti polgármester telefonon sürgősen többszáz ezer paprikapalántát kért Bajától.

Nem termelik és nem is ismerik Baján a kalinkó paprikát.

A kecskeméti polgármester tegnap telefonon felkereste dr. Puskás Dezső h. polgármestert és bejelentette, hogy Kecskemétnél több százezer darab paprikapalántára volna szüksége.

A polgármester nyomban, hogy a bejelentés megtörtént, azt akarta, hogy a város informálja, illetve a paprikatermelők központokkal történt megállapodása után auton azonnal szállíthassa is a kért kalinkó paprikát, amiből minden év-

ben óriási exportjuk volt Bécsbe.

A város nyomban érintkezésbe lépett Diera Benő kertészképző iskolai igazgatóval és a szentistváni paprikatermelőkkel is, ekkor azonban kitért, hogy Baján egyáltalában nem termelik a kalinkó paprikát.

Palántát a szükségesnél többet is adhattak volna, azonban a kért kalinkó paprikát itt nem is ismerik.

Két új osztályt nyit szeptemberre a bajai iparostanonciskola.

Még egy tanári állásra hirdetnek pályázatot a tanonciskolánál.

A legutóbbi években agasztóan elnéptelenedett bajai kereskedő és iparos tanonciskola ismét új vérkeringés jeleit mutatja.

Legutóbb tanoncok hiányában a kereskedő tanonciskolát meg sem lehetett nyitni és a tanoncok száma jóval a 300-on alul maradt. Most már újra megnépesedett az iparos tanonciskola. A tanoncok száma 376, ebből fiú 291, leány 85.

Mint a Baja-Bácska jelentette is, tervbevette a tanonc-

iskola még egy osztály nyitását.

A terv kivételre kerül, sőt módosul is, mert szeptemberben már nem csak egy, de két újabb osztályt kap a megnövekedett létszámú iskola. A többlet óradíj a városra 432 pengő kiadást jelent.

A két újabb osztály szükségessé teszi új tanerő beállítását is. Tudomásunk szerint a város még e hónapban meghirdeti a pályázatot az új tanári állásra.

Rákócziról emlékeznek a Vármegyei Altalános Tanító Egyesület kelebial közgyűlésén.

Június 11-én kedden délelőtt lesz Csonka Bácsbodrogvármegyei Altalános Tanító Egyesületének Pedagógiai Szemináriummal egybekötött XI.

rendes közgyűlése Birinyi József igazgató elnöklésével Kelebián a központi iskola nagytermében. A közgyűlés tárgysorozata a következő:

Saját gyártmányu jégszerekenyek, ételszerekenyek, ételborítók és zöld szunyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrás

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu nyugagyak, strandfontelok, táboriszékek, öszszecsukós kertiszékek és asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

1. Hiszekegy.
2. Elnöki megnyitó, üdvözlések.
3. Beszéd értelemgyakorlat a IV. osztályban. Tanít: Fekete József csikériai állami h. tanító.
4. Énektanítási óra az V—VI. osztályban. Tanít: Pálfi László tompai állami tanító.
5. Emlékbeszéd II. Rákóczi Ferencről. Lendvai Teréz tompai állami tanító.
6. Titkári jelentés.
7. A könyvtáros jelentése.
8. A bírálóbizottság jelentése.
9. A pénztáros jelentése. A zárszámolás és a jövő évi költségvetés tárgyalása.
10. A számvizsgáló bizottság jelentése.
11. Indítványok.
12. Himnusz.

Fapapucssal megölött ujszülött gyermekét a kispusztai asszony.

A Mágocs községhez tartozó Kispusztán a közelmúltban Sterner Jakabné a férjétől különváltan élő asszony gyermekét szülte és azt a szülés után megölte.

A csendőrség az ügyben nyomozást indított, melynek során Sternerné beismerte, hogy május 2-án a lakása padlásán egészséges leány gyermekét szülte. A gyermeket a szülés után egy fapapucssal kétszer fejbeütötte úgy, hogy az nyomban meghalt. Azután a háza mögött levő gödörbe elásta. A csendőrség a csecsemő holttestét megtalálta.

Sternerné a csendőrök elfogták és a további eljárás veggett a pécsi kir. ügyészségnek átadták.

Sok kedves impresszióval jöttek haza a szentistváni kisdíjak.

Két napos mohácsi tanulmányutjukról visszaérkeztek a szentistváni kisdíjak. Loógo Pál plébános, Tarján József igazgató, Hargítay Lajos és Hudi Antal tanítók kalauzolásával a kisdíjak megtekintették Mohács nevezetességét és hajón kirándultak a Csele-patakhoz II. Lajos, a tragikus sorsu ifjú magyar király halálának színhelyén emelt emlékhöz.

A kisdíjakok megilletődve állottak a nagy történelmi tragédia színhelyén és megfogadták, hogy mindig hű fiaik lesznek a hazának. A 73 kisdíjak vezetői kíséretében sok kedves más benyomással gazdagodva jött haza a tanulmányi kirándulásról.

HIREK.

— **Baján a kalocsai érsekbiz-**
tos. Dr. Tantos Gyula kanonok
kalocsa-belvárosi plébános napok
óta hivatalos kiküldetésben Baján
tartózkodik. Dr. Tantos, mint a
központi egyház tanácselnöke az
egyes plébániákat kereste fel és
gróf Zichy Gyula érsekpásztor
megbízásából a város illetve vár-
megye vezetésével tárgyal.

— **„Házasságbontó okok”**
cimen dr. Gerő Ernő budapesti ügy-
véd tollából rendkívül praktikus
munka jelent meg, mely az összes
magyar házasságbontó- és érvény-
telenítő okokat, valamint az ugyne-
vezett békes válás szabályait szerbe
foglala, könnyen áttekinthető mó-
don ismertetli. Ára 1 pengő. Meg-
rendelhető a szerzőnél: Budapest,
VII. Károly utca 73, avagy bár-
mely könyvkereskedés útján is.

— **Letartóztattak egy tolvaj**
pincérleányt. Kiss Margit pincér-
leányt, aki már régebb ideje rend-
őrségi megfigyelés alatt áll, lopás
gyanúja miatt letartóztatták. Kiss
Margit a kihallgatás során beismerle,
hogy a lopást valóban elkövélte. A
kalocsai rendőrkapitányságnak ad-
ták át.

— **Gert Rothberg: Szegény kis**
Daisy. Szegény kis Daisy von Eg-
gen, akinek apja magához méltatlan
feleséget választott s aki mogorva
nagyanyjával él az elhagyott
Eggen várában. Gert Rothberg még
sohasem rajzolt finomabb, gyengé-
debb nőalakot, mint azt a kis vadó-
cót, akit megszelídít a szerelem. A
szomszéd birtok fiatal urát meg-
abaráz házastársa a családi tanács
— s ő nem a gögös Winifredet,
hanem a kis Daysit választja. A
mull árnyéka közéjük áll, de a
mindent legyőző napsugár számukra
is meghozza a boldogságot. Meg-
jelent a Milliók Könyve legújabb
száma, ára 20 fillér, kapható min-
denütt.

— **Június 26-án lesz Baján a**
gépjárművizsgálat. Az előirt idő-
szaki gépjárművizsgálatokat Baján

június 26-án reggel 8 órakor tart-
ják meg a Budapesti úton, a Hen-
germalom előtt a rendőrszékháznál.
A szabályszerűen kiállított jelent-
kezési ívet forgalmi engedélyt és a
befizetést igazoló csekkelszöveget to-
vábbá a hőhasználati gépjárművek-
nél a szerelőségi biztosítást igazol-
ó ohmányt, vagy nyugtát a vizgá-
zóknak meg kell hozniuk, hogy
azt a bizottságnak bemutatásuk. To-
vábbi felvilágosítással a rendőrség
szolgál.

— **Dugulás és aranyeres bán-**
talmaik, gyomor- és bélzavarok,
máj- és lépduzzadás, a has állandó
puffadása és a rekesztimom gyako-
ri feltöltődése, hát- és derékfájás
ellen a természetadta „**FerencJózsef**”
keserűviz, kisebb adagokba osztva,
naponta többször bevéve, határoz
segítségét nyújt.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

Kertmozi megnyitás.

Pünkösöd szombatján nyitja meg
kapuit az Uránia kertmozi, váro-
sunk e legkedveltebb üdülő helye.

Megnyitó műsora szombaton va-
sárnap és hétfőn, a legújabb
magyar film, „Ez a villa eladó”
című bohózat lesz, melynek főszere-
pét Kabos Gyulán kívül Verebes
Ernő, Gózon Gyula, Somlyó István,
Csikos Rozsi, Turray Ida, Berki
Lili, és mint énekes Sebő Miklós
játsszák.

E műsor keretében mutatja be
az Uránia az Örkényi lovaglótanári
iskola falkájával és tisztikarával
készült szenzációs vadász filmet,
amelynek címe HALLALI, valamint
híttűnő hirdőket és rajzfilmeket.

Ha az időjárás esősre vagy hü-
vösre fordul, az előadások a szin-
házteremben tartatnak meg.

Szölvények és más kedvezmények
ezen előadásokra nem érvényesek.

Pünkösdkor lesz Kecskemét —
Baja bridsverrenye egy női
és egy férfi csapattal.

A Bajai Kereskedelmi Kaszinó
bridsjátékosai pünkösdre vendégül
hívták meg Kecskemét legjobb já-
tékosait. A meghívásnak a kecske-
métiek — mint közölték — örö-
mmel tesznek eleget és így pünkösdkor
megtartják Baján az első meg-
hívásos városközi bridsversenyt Kec-
skemét és Baja között. A versenyen
mindkét város egy-egy férfi és női
csapatot indít. A bajai csapat tagjai,
Hölgyek: Reich Antalné, dr. Kö-
hegyi Hugóné, dr. Reiner Antalné,
Grünhut Ferencné. Urak: Klauber
Lajos, dr. Geiringer János, Lember-
ger Imre, dr. Reiner Antal és Vágó
Lajos. A versenyt a Kereskedelmi
Kaszinó és a bridszalón helyiségei-
ben bonyolítják le szombaton és

vasárnap este fel 9 órai kezdettel.

A verseny iránt az érdeklődés a
bajai bridselők körében különösen
azért igen nagy, mert a férficsapa-
tok részéről a versenynek revans-
jellege van. Kecskemét csapata
ugyanis a bajai versenyzők felett a
mult évi szegedi versenyen diadalt
arastott. Érdeklődőket szívesen lát a
rendezőség.

1935. v. h. 4178. szám.

Ph. 11284—935.

Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a
értelmében közhírré teszem, hogy a
dr. Klein Mór végrehajtó javára
végrehajtott szüvedők ellen 150
Pengő tőke és járuléai erejű a
bajai hir. járásbírósg 194 P 1644.
sz. végzésével elrendelt kielégítési
végrehajtás folytán végrehajtott szü-
vedőnél 1935. évi április hó 27-én le-
le, illetve felül foglalt és 1138 Pen-
gő 25 fillérre beesült butorok, disz-
nók, hordók, bivaly, szőlőprés s
egyéb ingóságokra a bajai hir. já-
rásbírósg Ph. 11284—1935. sz. vég-
zésével az árverés elrendeltetett, an-
nak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a,
valamint az 1930. évi XXXIV. t. e.
72. §-a alapján az alatt megne-
vezett és a foglalási jegyzőköny-
ből ki nem tűnő más foglaltat-
tók javára is az árverés meg-
tartását elrendelem, de csak ar-
ra az esetre, ha kielégítési joguk
ma is fennáll és ha ellenük ha-
lasztó hatályú igénykereset folyamát-
ban nincs.

Az árverésnek végrehajtást zen-

vedő lakásán, üzletheben Baja Kül-
telek, Gergity tanya leendő megtar-
lására 1935. évi június hó 7. nap-
jának délután fel 4 óráját tűzöm ki,
amikor is a bíróság lefoglalt és
fentebb részletezett ingóságokat a leg-
többet ígérőnek készpénzfizetés el-
nében adom. Az árverés alá ke-
rülő ingók a becsérték kétharmad-
ánál alacsonyabb áron végre-
hajtatást szenvedők hozzájárulása
nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, mely-
nek becsértéke 1000 P, csak az öt-
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt
lelesz.

Baja, 1935. május hó 16-án.

Batkay

kir. bir. végrehajtó
mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEMEL.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMÉNNYSÉG-
BEN KAPHATÓ
bajai lerakatunkban

szent antal-u. 24. sz. alatt.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner

kőbányavállalat.

URÁNIA

Június hó
8-án,
szombat

Június hó
9-én,
vasárnap

Június hó
10-én,
hétfőn

A legragyogóbb pünkösdi műsor.
Kabos Gyula 15-ik jubiláris filmje

EZ A VILLA ELADÓ

kittünő magyar zenés vigjáték 12 felv.

FŐSZEREPLŐK:

Verebes Ernő, Gózon Gyula,
Somló István, Pethes Sándor,
Berky Lili, Turay Ida stb.

Kiegészítés:

Kiegészítés:

HALLALI

vadászkép

Hiradó

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasülyedés vagy lúdtalp következménye.
**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**

Művegtagokról, testgyógyászati gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Bajan, özv. **Budai Istvánné**-nél, Erzsébet királyné u. 24. szám.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Június 2-től június 9-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN
 gyógyszerésztára.

Fizessen elő
 a **BAJA-BÁCSKÁRA**.

Veszek

használt csizmát,
 cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
 Baja, Várad-Érsek-u. 7.
 (Vonatkerttel szemben)

Pákolitz József
 könyvkötészete
 Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
 mába vágó munkát
 izléses és pontos
 kivitelben, olcsó árak!

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, fahszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk arajánlatot.
 MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHÓZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
 Nyers falazati téglá,
 Hatsarkos járda téglá,
 Hódilarku cserép,
 Hornyolt cserép.

Mész fával égetett
 CEMENT

DUNAKAVICS
 DUNAI HOMK
 KŐPOR
 BIBER

Szigetelő lemez
 Kátránypapír

Succatur nád
 Mettlacli és Favence lapok.
 Kutgyűrűk, esővíz- és medencék,
 permotézis hordók, cementesít-
 vek, dísznövények és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA
 Telefon 160

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdtük!

**1a. hasábfa házhoz
 szállítva ölenként
 Aprított fa házhoz
 szállítva q-ként**

ar. **P52**—
 ar. **P 3°60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:
 Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

Jó megjelenésű
 urak és hölgyek havi

**80 P. fix és jutalékra
 felvétetnek**

VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrasznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodraszat is.

Diákoknak kedvezmény.

KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. la. hék uszó kocsi	2'20
1 méter papírszőnyeg	—20	kenő	—45
1 db. gyümölcsösár	—12	1 drb. II. seprű	—56
1 „ surolókefe	—20	1 „ III. „	—30
1 stoppológép	1'—	1 „ kis „	

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Cskéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Cskéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Cskéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Cskéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest